

这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842 群号 7738277、87496334

稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net



帮办进行时

社区活动室里生产保温瓶胆 居民没法玩,门口路过还被赶

□晚报记者 汪永森 实习生 田静

“活动室成了生产车间,工人天天在里边做保温瓶胆,从门前过还被人赶走。”13日,市民张先生向本报反映,淮河路社区办公楼规划近200平方米的活动室建成两年没启用,现在活动室内堆满纸箱和保温瓶胆,而加工保温瓶胆的油漆味也让人难以忍受。

13日上午,记者来到位于淮河路与文化宫路交叉口的六冶家属院。在社区办公楼一

楼,记者发现楼梯下边印有“保温瓶胆”字样的纸箱,靠墙堆积了一米多高,而走廊两侧“活动室”“站长办公室”等房间偶尔有戴着口罩的人出入。记者试图进入房内查看,但遭到了驱赶,房门也很快关了起来。记者通过办公楼一楼窗户,看到北侧的房间内堆满了纸箱和保温瓶胆。

“里边的油漆味很重,造的是保温瓶胆。”张先生告诉记者,占用淮河路社区活动室制造保温瓶胆的事情,已经存在了一段时间。

对于社区活动室被占用这一问题,淮河路社区负责人刘女士13日表示,六冶家属院的办公楼虽然建成很久,但社区上周才将办公设备搬了进来,这两天刚恢复正常的办公秩序,活动室只是以前空闲时外借了一段。“现在我们要求他们尽快把货物搬出去,活动室以后会向居民开放。”

昨日下午,记者再次来到淮河路社区,但发现社区并未履行腾空活动室的承诺,加工保温瓶胆的活动仍在进行中。



周周有出行

探访嵩山“摸摸会” 还有半天报名时间

□晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 袁建龙

重重大山深处,苍茫夜色之下,一个谈情说爱的幽境,一个“求得贵子的灵地”,这种奇会,这种意境,对于好奇爱玩乐于寻幽探险的人,真是一个好去处。本周六,本报“周周有出行——跟我走吧”将带着你一起踏着嵩山九龙潭“摸摸会”的山路,揭开“摸摸会”的神秘面纱。对这次出行的40名读者,免收门票。到今天中午为止,还有半天报名时间,名额有限,请抓紧。

嵩山九龙潭位于唐庄西北深山区,嵩山北麓,万金山下,谷壑幽深,涧水潺潺,风光迤逦。因为此地相对偏远,基本没有开发,游客甚少,保持了较为原始的自然风光。

这次出行,由昆仑户外会所组织,乘坐大巴,路费AA制,总人数限制为40人,景区门票免费。

如果您想参与这次活动,请及时报名,报名截止于今日中午12时。联系地址:农业路文博广场东侧昆仑会所,领队电话:13213007807、63317827。

本报热线电话:67659999。



招领联盟

希望失主看到这些信息

昨日,中原区巡防办汝河路巡防中队队员刘志刚来到本报,称他和张玉良捡到一个袋子,里面装有郑州市中原区陇海西路附330号马占霞的身份证、郑州市金水区朝阳路19号院4号楼王巧珍的身份证;同时,还有马占霞的专业技术资格证书、会计电算化知识培训合格证书和会计从业资格证书。巡防队员曾按照身份证上的地址寻找失主,但位于陇海西路附330号的城中村已拆迁。失主或其亲朋好友看到此消息,速与本报联系,电话为67655653。

晚报记者 董占卿 实习生 文静/文 晚报记者 廖谦/图



三宝时刻

富豪表行新宇三宝店电话: 0371-66289039

真力时经典月相大日期

表盘直径40毫米,Elite全自动上链超薄机芯,振频28,800转/小时,动力储备50小时以上。并添加多元化功能,如日期和月相显示。表盘饰以“巴黎饰钉”网格、麦穗纹设计,秒针以及月相设计都被不断强调。不锈钢或玫瑰金的数字显示,纯手工制作,展现精良的制表工艺。



RMB: 54,000 (不锈钢款)



RMB: 128,000 (玫瑰金款)

真力时经典月相女表



RMB: 68,000 (不锈钢款)



RMB: 125,000 (玫瑰金款)

时尚之至的不锈钢或玫瑰金材质,纯色的珍珠贝母表盘搭配镶钻表壳,精巧的33毫米表盘直径。这款腕表还有一个特点:月相可以直接通过小表冠作出调整,从而保证了各部分设计的平衡。白色鳄鱼表带配不锈钢表壳或者棕色鳄鱼皮搭配玫瑰金表壳,都非常适合女士纤细手腕的自戴。



记者跑腿

多位市民反映:新圃街上的路灯不亮了

□晚报记者 詹莉莉

“新圃街上的路灯全坏了,居民摸黑行走已经3个多月了,何时能来修一修啊?”从过完年至今,晚报陆续接到多位市民反映,新圃街路灯不亮的问题。市民田先生致电本报热线称:“路灯杆完好无损,路灯始终亮不起来,这不成了摆设吗?”

昨晚7时许,记者来到位于航海路的新圃街上,从新圃街到苗圃街之间,近千米的路上路灯几乎全不亮,行人和骑车的根本看不清路况。“只要晚上从航海路转进这里,就要面临

“摸黑”的烦恼。”附近居民刘先生称,如果是开车还好些,但骑自行车和走路的人就难办了。这条路虽然不是大路,但周围做生意、往火车站去的人居多,路况也不好。

市路灯管理处:正在协调恢复供电

昨天上午,记者就居民反映的情况与郑州市城市照明灯饰管理处联系,该处办公室主任简先生表示,由于京广路重点工程施工,导致整条路的电源中断,影响到附近的小支路。他们也正在联系有关部门协调该路段的路灯电源,近期尽快保障该路段路灯电力供应。



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

今日辩题:九旬翁打110让搬煤气瓶 称不忍打扰子女打麻将

[新闻扫描] 4月13日,浙江临海古城派出所值班民警小王接到报警求助电话,对方说是90多岁的老人,家住某小区6楼,煤气瓶抬不上来,希望民警能够帮忙。气喘吁吁的小王进屋后发现,一屋子大大小小的亲戚都在,正热火朝天打麻将。老人说,他的子女平常很少回家,这次难得从外头回来,见久别重逢的子女玩得这么开心,不忍心打扰,就让警察来帮忙。

[你来说两句] 短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费),优秀评论次日公布。

昨日辩题 母亲送2万元LV包庆女儿小学毕业 称让其见世面

[评论1] 礼物无可厚非,但要对接受者有

意义,这样的包对孩子有用吗?(135****0385) [评论2] 仅靠奢侈品来开阔孩子的视野,会让孩子变得重物质和拜金,反而会让人变得俗气。(139****7006)

您中奖了吗?

凡订阅《郑州手机报》的用户,均可参加手机报组织的每日抽奖活动。昨日获奖名单: 159****8518; 135****5327; 138****7032; 137****2595; 158****0119; 138****8163; 136****6510; 138****1005; 136****8500; 158****5788。请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话:18838039123。

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供:奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州棋馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报,每月费用3元,无其他收费。